Projekteinreichung - Changemaker #nature 
Projektcall 18. September bis 29. November 2023

Hier kannst du uns deine Idee für ein erfolgreiches Naturschutzprojekt in Österreich vorstellen. Fasse und hier deine Idee kurz und prägnant zusammen. Es muss kein fertig ausgearbeitetes Projektkonzept sein! Wenn du es in die zweite Runde schaffst, unterstützen wir dich bei der weiteren Ausarbeitung deiner Idee.
Deine Projekteinreichung erfolgt gleichzeitig mit dem Abschicken dieses Einreichformulars. Nachdem du alle Felder auf diesen fünf Seiten ausgefüllt hast, übermittle das Dokument bis Mittwoch 29.11.2023 per Email an changemaker@bluehendesoesterreich.at.
1. Informationen zur Einreicher:in
Wer kann einreichen? Als Projektwerber:innen sind zugelassen: 
Organisationen mit Kinder- und Jugendschwerpunkt und anerkannte Jugendorganisationen mit Sitz in Österreich. Bei nicht offiziell anerkannten Jugendorganisationen muss der Jugendschwerpunkt in den Statuten, im Stiftungsbrief bzw. formal verankert sein. Diese sind seitens der Projektwerber:innen auf Anfrage vorzulegen. Bei Organisationen, die keine Jugendorganisationen sind bzw. die keinen Jugendschwerpunkt haben, muss die Organisations- und Leitungsfunktion (Obmann/Obfrau, Vorsitzende, Gründer:in, Eigentümer:in) bei Personen liegen, die zwischen 14 und 27 Jahre alt sind.
Einzelpersonen mit Wohnsitz in Österreich, die folgende Alterskriterien erfüllen: Die Projektwerber:innen müssen zwischen 14 und 27 Jahre alt sein. Sie müssen zwischen dem 1. Jänner 1996 und 31. Dezember 2008 geboren sein.
Vollständiger Name der Person bzw. der Organisation, für die ich einreiche (d.h. Projektwerber:in) 

Name der Person (Vorname/n und Nachname) bzw. der Organisation/des Vereins 

Der/die Projektwerber:in ist bzw. reicht ein für ein / eine

Angabe einer Kategorie: Person bzw. Organisationstyp wie Verein, Stiftung, landwirtsch. Betrieb



Angabe des Geburtsdatums des/der Einreicher:in



Angabe der ZVR-Zahl bei Vereinen/Firmenbuchnummer/Betriebsnummer



Name des/der Ansprechpartner:in & Telefonnummer, unter der wir den/die Projektwerber:in erreichen können.

Adresse & Kontaktdaten


Straße + Hausnummer + Stiege + Türnummer des/der Projektwerber:in

Postleitzahl und Ort des/der Projektwerber:in


Bundesland, in dem das Projekt umgesetzt werden soll.




E-Mail des/der Projektwerber:in. HINWEIS: Diese E-Mail dient der Kommunikation und muss aktuell sein.



Name des/der Ansprechpartner:in & Telefonnummer, unter der wir den/die Projektwerber:in erreichen können.

2. Projektbeschreibung
Inhaltliche Darstellung deiner Projektidee

Wir unterstützen Projekte, die einen Beitrag zur Erhaltung der Biodiversität und Artenvielfalt leisten. Gesucht werden Naturschutzprojekte zum Schutz, zur Entwicklung oder Wiederherstellung artenreicher und naturschutzfachlich wertvoller Lebensräume.

Beschreibe uns deine Idee und dein Projekt
Warum braucht es das Projekt, wie setzt du es um und was machst du in dem Projekt? Fasse die wichtigsten Punkte zusammen (ca. 150-250 Wörter). 


Was begeistert dich am Projekt und was ist deine Motivation
Was ist deine Motivation, dieses Projekt umsetzen zu wollen? Was hat dich motiviert hier einzureichen und welche Erwartungen verknüpfst du damit (max. 100 Worte)?


Kannst du uns Pflanzen und Tiere nennen, die von deinem/euren Projekt profitieren werden?Welche Arten profitieren von deinem Projekt (z.B. nenne uns bestimmte Vogelarten, Pflanzen, Schmetterlingsarten, die auf der Fläche vorkommen bzw. durch dein Projekt vorkommen können)? 


Kannst du deine Projektfläche und den Lebensraum darauf beschreiben? (Kurze Beschreibung, z.B. Streuobstwiese mit alten Bäumen, trockene Wiese, max. 120 Worte). Kennst du den/die Grundeigentümer:in (dann gibt hier bitten den Namen an).


Kannst du die Größe der Fläche abschätzen? 
Wie groß ist die Fläche, die du/ihr schützen, erhalten, pflegen, anlegen wollt? (Angabe: Schätzung mit Angabe der Einheit wie m2 oder Hektar)



3. Kostenplanung
Finanzielle Darstellung des Projektes

Was ist deine Schätzung, was die Umsetzung deines Projekts, also die Gesamtkosten, kosten wird?

(Angabe in €)


Welche finanzielle Unterstützung brauchst du von uns, um das Projekt durchzuführen?

(Angabe in €)


[bookmark: _GoBack]Plausibilisierbare Kostenaufstellung Führe hier die wichtigsten Kostenstellen/Ausgabenposten als Liste mit den (geschätzten) jeweiligen Summen an. Die Aufstellung muss uns ermöglichen, die Kosten zu plausibilisieren.


4. Bildmaterial (Fotos, Videos)

Schick uns zu deinem geplanten Projekt mindestens 2 Bilder, darunter 2 Fotos von der Projektfläche (Bitte als extra Anhang). 


Schreib uns bitte die Dateinamen in dieses Feld sowie wen wir als Urheber:in (bei den Bild- bzw. Videocredits) anführen müssen.Dateiname: 			Urheber:in:






Wir freuen uns auch über ein kurzes Video zu deiner Projektidee (max. 1 Minute) oder eine Präsentation – deiner Fantasie sind keine Grenzen gesetzt.

Wir sind gespannt auf deine/eure Einreichung!

Für die Bearbeitung brauchen wir allerdings die folgende Seite 
„5. Vereinbarungen“ ausgefüllt von dir/euch.

5. Vereinbarung
Zustimmung zu den Changemaker #nature Teilnahmebedingungen für den zweiten Call im Jahr 2023
 Ja, mit Übermittlung der Einreichunterlagen bestätige ich, dass ich die vorgenannten Teilnahmebedingungen gelesen und akzeptiert habe.  
Deine Zustimmung zu den Teilnahmebedingungen ist erforderlich
Einräumung von Nutzungsrechten an Fotos und Inhalten
 Ja, ich habe die Nutzungsrechte geklärt, mit Projekteinreichung räume ich die in den Teilnahmebedingungen angeführten Nutzungsrechte an Fotos und Inhalten ein.  
Ich möchte den Newsletter von Blühendes Österreich erhalten
 Ja, ich möchte den Newsletter erhalten (jederzeit widerrufbar).

 Hiermit bestätige ich die Richtigkeit und Vollständigkeit meiner Angaben. Ich nehme zur Kenntnis, dass die Finanzierung im Falle von falschen Angaben zurückgefordert wird.
6. Datenschutzrechtliche Zustimmungserklärung 
Der/die Projekteinreichende stimmt ausdrücklich zu, dass die bekanntgegebenen personenbezogenen Daten, nämlich Name, Anschrift, Telefonnummer und E-Mail-Adresse zum Zweck der Abwicklung des Projekts verwendet und im notwendigen Ausmaß an Dritte weitergegeben werden dürfen; ferner der Name bzw. die Bezeichnung als Gewinner:innen der Calls „Changemaker #nature – Youth Lead the Change“ von Blühendes Österreich, Billa AG, ReEWE Int. Dienstleistungs GmbH sowie den Projektpartner:innen Bundesministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie, Mobilität, Innovation und Technologie, Bundesjugendvertretung, CliMates Austria, GLOBAL 2000 und Landjugend Österreich in bestehenden und zukünftigen analogen und digitalen Medien veröffentlicht werden dürfen. 
Diese Zustimmung zur Verarbeitung der personenbezogener Daten kann vor Vertragsabschluss jederzeit schriftlich per E-Mail an changemaker@bluehendesoesterreich.at widerrufen werden.
Im Falle des Widerrufes werden die bekanntgegebenen personenbezogenen Daten nicht weiterverwendet und mit Wirkung für die Zukunft gelöscht. Der/die Projekteinreichende scheidet einschließlich Projekt jedoch aus dem Projektverfahren aus.

WICHTIG: Die Zustimmung zu den Teilnahmebedingungen UND den Nutzungsrechten ist Voraussetzung, dass deine Einreichung bearbeitet und gespeichert werden kann!
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